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HAW od 2011. godine jednom godišnje

harvestira (pobire) aktivna web-sjedišta na

nacionalnoj internetskoj .hr domeni. Pohranjeni

sadržaji mogu se pretražiti u tražilici Pretraži .hr

domenu unosom točnog URL-a i odabirom

željenog datuma pohranjenog primjerka na

kalendaru.
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Hrvatski arhiv weba (HAW) Nacionalne i

sveučilišne knjižnice u Zagrebu zbirka je sadržaja

preuzetih s weba uspostavljena 2004. godine sa

svrhom preuzimanja i trajnog čuvanja online

obveznog primjerka. Izgrađen je na konceptima

selektivnog arhiviranja javno dostupnih publikacija

na webu, godišnjeg harvestiranja .hr domene i

tematskog harvestiranja sadržaja. HAW koristi

DAMP programsku okolinu osmišljenu i realiziranu

u Sveučilišnom računskom centru Sveučilišta u

Zagrebu (Srce) pomoću koje se sadržaj arhivira u

originalnom formatu i na način da se može koristiti

u budućnosti. Za godišnja harvestiranja .hr domene

i tematska harvestiranja koristi se alat otvorenog

koda Heritrix prilagođen u Srcu.

Nakladnici online publikacija obavještavaju NSK

o postojanju svoje publikacije na internetu

popunjavanjem obrasca za prijavu online

publikacija: https://haw.nsk.hr/obrazac-za-

prijavu-online-publikacije/

Kako dostaviti online građu?

Što je HAW?

U HAW-u se arhiviraju publikacije objavljene na

webu: portali (news i tematski), blogovi, web-

sjedišta institucija, organizacija, udruga, događaja

i znanstvenih projekata, e-knjige, e-časopisi itd.

Građa se odabire za katalogizaciju i arhiviranje

sukladno kriterijima odabira koje definira NSK.

Arhivirane kopije nisu uvijek jednake izvorniku jer

poberivost nekog web-sjedišta izravno ovisi o

načinu na koji se koriste pojedine tehnologije

prilikom izradbe sjedišta.

Što se arhivira u HAW-u?

Pretraži .hr domenu

HAW povremeno harvestira (pobire) odabrane

sadržaje s weba koji se odnose na aktualne

društvene teme ili događaje, primjerice: izbori

zastupnika za Hrvatski sabor, izbori članova

za Europski parlament, predsjednički izbori,

poplava u Hrvatskoj 2014. godine, Svjetsko

nogometno prvenstvo 2019. godine, potres u

Zagrebu 2020. godine itd. Tematske zbirke

možete pregledati ovdje:

https://haw.nsk.hr/tematske-zbirke/

Selektivno arhivirani sadržaji su dostupni na

haw.nsk.hr u tražilici Pretraži HAW i mogu se

pretraživati po naslovu, URL-u i ključnim

riječima te putem naprednog pretraživanja.

Pretraži HAW Tematske zbirke

Pregledavanje arhiviranog sadržaja moguće je

odabirom traženog područja ili potpodručja te

abecedno: https://haw.nsk.hr/predmetna-

podrucja/

Pregledaj HAW
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